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COPIA DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA DELL’UNIONE 

 

N.   01                                                                                                  Seduta del   29/11/2018   

 
 

L’anno duemiladiciotto addì ventinove del mese di novembre, alle ore 16,45 e segg., nella sede 

del Palazzo Municipale di Ragalna. 

Alla convocazione odierna, partecipata ai Signori Componenti dell’Assemblea dell’Unione, 

a norma di legge, risultano all’appello nominale: 

 

Consiglieri                                      P - A                    Consiglieri                           P – A 

 

Sig.ra Caponnetto Giusi 

Sig. Coco Sebastiano 

Sig. Di Caro Salvatore 

 

P 

P 

P 

  

Sig.ra Spalletta Maria 

 Sig. Salamone Ottavio 

Sig.ra Piemonte Caterina 

  

 

P 

P 

 

 

 

P 

 

   P/Presenti N° 5    A/Assenti N° 1 

 

 Si rileva che gli intervenuti sono in numero legale. 

 Assume la presidenza il Consigliere più anziano di età, signor Salamone Ottavio. 

 Partecipa il Segretario dell’Unione dr. Antonio M. Caputo. 

 É presente il Sindaco di Santa Maria di Licodia – presidente dell’Unione -, signor Salvatore 

Carmelo Mastroianni.   

 La seduta è pubblica. 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 

 

REGISTRO DELLE PROPOSTE N. 01 DEL 16.11.2018 

 

AREA FUNZIONALE: CONTABILE 

RESPONSABILE DELL’AREA: Dr.ssa Giuseppa Gemmellaro 

 

OGGETTO:  Insediamento nuovi componenti dell’Assemblea dell’Unione dei Comuni.- 

 

 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 

PREMESSO che: 

- a seguito delle elezioni amministrative nel Comune di S. M. di Licodia tenutesi in data 11 giugno 

2017, si è proceduto all’insediamento del nuovo Consiglio Comunale; 

- con determinazione del Sindaco di S. Maria di Licodia n. 9187 del 10.07.2017, sono stati 

designati, ai fini della rappresentanza del Comune di S. Maria di Licodia nell’Assemblea 

dell’Unione dei Comuni “Nocellara dell’Etna”, i signori: Spalletta Maria, Salamone Ottavio e 

Piemonte Caterina; 

- con determinazione del Sindaco di Ragalna n. 6 del 2 luglio 2014, sono stati designati, ai fini della 

rappresentanza del Comune di Ragalna nell’Assemblea dell’Unione, i signori: Terzo Matteo, 

Tomaselli Antonio Andrea Salvatore e Di Caro Salvatore; 

- con determinazione del Sindaco di Ragalna n. 18 del 16 luglio 2018, prendendo atto della 

decadenza da componenti dell’Unione dei signori Terzo Matteo e Tomaselli Antonio Andrea 

Salvatore, si è proceduto alla designazione dei nuovi componenti, signori Caponnetto Giusi e  Coco 

Sebastiano, e alla conferma del componente signor Di Caro Salvatore; 

 

VISTO l’art.9 del vigente Statuto dell’Unione in ordine alla composizione dell’Assemblea e alla 

eventuale sostituzione dei componenti; 

 

VISTO l’art.32 del D.Leg.vo 267/2000; 

 

VISTO l’Ordinamento Amm.vo degli EE.LL., vigente in Sicilia; 

 

PROPONE  ALL’ASSEMBLEA DELL’UNIONE 

 
1. Prendere atto delle  designazioni fatte dal Sindaco del Comune di S. M. di Licodia a seguito 

delle elezioni amministrative dell’11 giugno 2017 e conseguenti all’insediamento del Civico 

Consesso di detto Comune nelle persone dei signori Spalletta Maria, Salamone Ottavio e 

Piemonte Caterina; 

2. Prendere atto della determinazione del Sindaco del Comune di Ragalna n. 18 del 16 luglio 

2018, con la quale sono stati designati quali nuovi componenti dell’Unione i signori 
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Caponnetto Giusi e  Coco Sebastiano, ed è stato confermato quale componente il signor Di 

Caro Salvatore; 

3. Insediare pertanto quali componenti dell’Assemblea dell’Unione, con decorrenza immediata, 

le suindicate persone: 

Signora Spalletta Maria - Signor Salamone Ottavio – Signora Piemonte Caterina, in 

rappresentanza del Comune di Santa Maria di Licodia, 

Signora Caponnetto Giusi – Signor Coco Sebastiano – Signor Di Caro Salvatore (conferma), 

in rappresentanza del Comune di Ragalna.                                       

 

************************* 

 

IL COMPILATORE                                                                IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

  F.to Gemmellaro            F.to Gemmellaro 
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 In apertura di seduta, il Segretario dr. Caputo legge l’art. 9 dello Statuto dell’Unione 

che regolamenta la seduta d’insediamento dell’Assemblea. Precisa che la deliberazione si 

configura come una presa d’atto delle designazioni effettuate dai Sindaci di Santa Maria di 

Licodia e di Ragalna. 

 

 Con votazione, resa ai sensi di legge, si accerta il seguente esito: 

 

 Consiglieri presenti  n. 5 

 Consiglieri votanti  n. 5 

 Astenuti   n. 0 

 Voti favorevoli  n. 5 

 

L’ASSEMBLEA DELL’UNIONE DELIBERA 

 

1. Prendere atto delle  designazioni fatte dal Sindaco del Comune di S. M. di Licodia a 

seguito delle elezioni amministrative dell’11 giugno 2017 e conseguenti 

all’insediamento del Civico Consesso di detto Comune nelle persone dei signori 

Spalletta Maria, Salamone Ottavio e Piemonte Caterina; 

2. Prendere atto della determinazione del Sindaco del Comune di Ragalna n. 18 del 16 

luglio 2018, con la quale sono stati designati quali nuovi componenti dell’Unione i 

signori Caponnetto Giusi e  Coco Sebastiano, ed è stato confermato quale componente 

il signor Di Caro Salvatore; 

3. Insediare pertanto quali componenti dell’Assemblea dell’Unione, con decorrenza 

immediata, le suindicate persone: 

Signora Spalletta Maria - Signor Salamone Ottavio – Signora Piemonte Caterina, in 

rappresentanza del Comune di Santa Maria di Licodia, 

Signora Caponnetto Giusi – Signor Coco Sebastiano – Signor Di Caro Salvatore 

(conferma), in rappresentanza del Comune di Ragalna.                                       

 

******************** 

 

Ragalna, Sede dell’Unione, lì 29 novembre 2018 

 

IL COMPILATORE 

   F.to Gemmellaro 



UNIONE DEI COMUNI  “NOCELLARA DELL’ETNA “ OGGETTO: Insediamento nuovi componenti dell’Assemblea 
dell’Unione dei Comuni.- 

 

 

 

Deliberazione A.U. n° 01 del 29.11.2018 

5 

 

================================================================= 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

    IL  CONSIGLIERE ANZIANO 

                    F.to Salomone Ottavio    

  

 

     IL SEGRETARIO DELL’UNIONE               

     F.to Antonio M. Caputo 

 

 ================================================================ 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Il sottoscritto Segretario del Comune, su conforme relazione del Messo Comunale, 

 

CERTIFICA 

 

che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio  dell’Unione dei Comuni il giorno 

19 dicembre 2018, e che vi rimarrà per quindici giorni consecutivi. 

 

Dalla Residenza Municipale, li 19.12.2018 

 

            IL MESSO ff 

        F.to Natale Musarra 

                                                                                       IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 

                F.to Antonio M. Caputo                   

 

 

 

 

Per copia conforme ad uso amministrativo. 

 

Ragalna, li 

                                                                                        IL FUNZIONARIO INCARICATO 
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